
Beszámoló Dr. Fejes Péter előadásáról 

Az előadás a Középiskolai MTA Alumni Program keretében zajlott iskolánk 

pályaorientációs napján: 

https://vbg.hu/mtaalumni/ 

Gimnáziumunkban ez az előadás a 2024/25-ös tanév második Alumni-előadása volt.  

Dr. Fejes Péter az ELTE PPK (1075 Budapest, Kazinczy u. 23–27.) egyetemi docens, a 

szombathelyi Sporttudományi Intézet oktatója, jogász. A programon belül meghirdetett 

kutatási szakterülete: sportjog, E-sport, robotsport. (Szombathely) 

Helyszín: Paksi Vak Bottyán Gimnázium, földszint 8-as terem 

Idő: 2024. 12.07. 11:00-11:45 

Jelenlévő, érdeklődő 12. -es diákok száma: 18 

Jelenlévő tanárok száma: 3 

Az előadás címe: MI rendszerek a jog és a sport területén 

A jogász és egyetemi oktató az MI jövőbeli szerepét vázolta fel végig szemléltetve a 

folyamatot. Fogalommeghatározássokkal indított, rengeteg szemléletes példát használva. 

Először a jog, a végrehajtó intézmények területéről kaphattunk információkat: robotrendőr, 

robotügyész, robotbíró, robotbörtönőr, okosbörtönök, majd a sport területére tért át: az e-sport 

kapcsán beszélt a focicsapatoktól a robot tevezsokékig, a robotedzőn át a robot 

játékvezetőkig, az e-sport olimpiától a robotújságírókig sok érdekes dologról, ami nagyon 

lekötötte a diákok figyelmét. A robot törvények megtarthatóságáról is szó volt, ill. eljutottunk 

a gyilkoló robotokig. Hitelesen beszélt a negatív jövőképről is az előadó: a művészek és a 

tanárok is helyettesíthetők lesznek, és majd érzelmeket is tudnak színlelni a robotok. Jó 

humorral, mégis komolyan zárta az előadást: vajon hogy lát minket az MI? A diákok 

figyelmét fenntartva, érthető fogalomhasználattal, jó szemléltetéssel vezette el a diákokat az 

ismeretekhez.  

 

https://vbg.hu/mtaalumni/


 

Paks, 2024. 12. 12.                   

 

                                                                     Fittné Szilvássy Ildikó  

                                                          igazgatóhelyettes, a program szervezője 

 

 


